

**CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2019**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 13/2022**

**A PREFEITA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO SUL, no uso de suas atribuições legais,** vem publicar a RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO N. 003/2019, EDITAL DE NOMEAÇÃO Nº 12/2022, através da Portaria n.º 32.000 de 04 de maio de 2022, publicado em 05 de maio de 2022, referente a classificação abaixo:

1) Altera-se o seguinte nome:

**ONDE SE LÊ:**

Classif	Inscrição	Nome	Cargo	Modalidade
2º	0508270	THALES BARBOSA RODRIGUES	MÉDICO VETERINÁRIO	PRETOS E PARDOS

**LEIA-SE:**

Classif	Inscrição	Nome	Cargo	Modalidade
1º	0508270	RICARDO ALMEIDA DA COSTA	MÉDICO VETERINÁRIO	PRETOS E PARDOS

Santa Cruz do Sul, 05 de maio de 2022.

2) Constatou incompleto o nome da candidata inscrição 0509703 DAIANE DOS SANTOS, sendo que o correto seria DAIANE DOS SANTOS ALVES.

**HELENA HERMANY**  
Prefeita Municipal

**EDEMILSON CUNHA SEVERO**  
Secretário Municipal de Administração

Registre-se e publique-se.